

Χιλιάδες ομογενείς στον Κοινό Εορτασμό των Θεοφανείων στο Σύδνεϋ

Η εορτή των Θεοφανείων, κατά τα οποία τελείται ο καθαγιασμός των υδάτων, δεν αποτελεί ένα συμβολικό γεγονός ή απλώς μια παράδοση που έχουμε παραλάβει από τους προγόνους μας και τη συνεχίζουμε. Αποτελεί μια μεγάλη πρόκληση για όλους μας, ώστε να προβούμε σε σημαντικές αλλαγές στη ζωή μας, να θέσουμε στο επίκεντρο αυτής τον Χριστό, αλλά και να σφυρηλατήσουμε την ενότητα με την Εκκλησία και με τους συνανθρώπους μας. Με αυτό το μήνυμα υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος τους χιλιάδες ομογενείς από την πόλη του Σύδνεϋ, και ευρύτερα, οι οποίοι την Κυριακή, 8 Ιανουαρίου, κατέκλυσαν την παραθαλάσσια τοποθεσία Yarra Bay της αυστραλιανής μεγαλούπολης για να συμμετάσχουν στον Κοινό Εορτασμό των Θεοφανείων.

Ο Κοινός Εορτασμός των Θεοφανείων, στον οποίο συμμετέχουν όλες οι Ενορίες και Κοινότητες του Σύδνεϋ, έχει καθιερωθεί εδώ και παραπάνω από τρεις δεκαετίες. Μετά από πρόσκαιρη διακοπή του, εξαιτίας των περιορισμών της πανδημίας, ο θεσμός επανέκαμψε φέτος με ιδιαίτερη δυναμική. Ενδεικτικό αυτού είναι ότι 176 πιστοί, όλων των ηλικιών, βούτηξαν στη θάλασσα μετά την κατάδυση του Τιμίου Σταυρού. Τον Σταυρό ανέσυρε ο νεαρός Δημήτριος Γλάστρας, από την Ενορία Αγίου Σπυρίδωνος Kingsford, ο οποίος δέχθηκε τα συγχαρητήρια και την πατρική ευλογία του Ποιμενάρχου του, όπως και όλοι οι υπόλοιποι κολυμβητές.

Κατά την τελετή του Αγιασμού των Υδάτων, τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Μακάριο πλαισίωσαν οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Μιλπουπόλεως κ. Ιάκωβος και Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου κ. Χριστοφόρος Κρικέλης, και ο Ιερός Κλήρος της πόλεως του Σύδνεϋ. Ανάμεσα στους χιλιάδες πιστούς, βρίσκονταν πολλοί επίσημοι, εκπρόσωποι των προξενικών αρχών, των πολιτικών αρχών της Αυστραλίας και των οργανισμών και φορέων της Ομογένειας. Μεταξύ άλλων, παραβρέθηκαν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, ο Ομοσπονδιακός Βουλευτής, κ. Matthew Thistlethwaite, που εκπροσώπησε τον Πρωθυπουργό της Αυστραλίας, κ. Anthony Albanese, ο ομογενής Γερουσιαστής κ. Peter Roulos, που εκπροσώπησε τον Πολιτειακό Πρωθυπουργό της Νέας Νοτίου Ουαλίας, κ. Dominic Perrottet, ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολιτεύσεως στο Κοινοβούλιο της Νέας Νοτίου Ουαλίας, κ. Chris Minns, οι ομογενείς Πολιτειακοί Βουλευτές NNO κ. Σοφία Κώτση και κ. Steve Kamper, ο Δήμαρχος του Δήμου Randwick, κ. Dylan Parker, η δημοτική σύμβουλος του Δήμου Randwick, κ. Alexandra Luxford, ο Γραμματέας του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου και γραμματέας του Consolidated Trust της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, κ. Νικόλαος Παπαναστασίου (Nick Paras) και η Γραμματέας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας NNO, κ. Νία Κατέρη.



Ο Κοινός Εορτασμός των Θεοφανείων, στον οποίο συμμετέχουν όλες οι Ενορίες και Κοινότητες του Σύδνεϋ, έχει καθιερωθεί εδώ και παραπάνω από τρεις δεκαετίες.

